

Lažni Pastiri

Njihove osobine

Bezosjećajni i ljubitelji zabave

Izaija 56,10 Svi su mu stražari slijepi, i ništa ne shvaćaju. Svi su oni psi nijemi, ne mogu lajati. Sanjaju u drijemlju, najmilije im spavati.

Izaija 56,11 Psi su to proždrljivi, nezasitni; pastiri su to bez razbora: svaki svojim putem okreće, svaki za dobitkom svojim.

Izaija 56,12 >>Dodite, donijet ću vina; napit ćemo se pića žestoka, i sutra će biti kao danas, izobilje veliko, preveliko!<<

Oni rasturaju stado

Jeremija 23,2 Stoga ovako govori Jahve, Bog Izraelov, protiv pastira koji pasu narod moj: Vi ste raspršili ovce moje, rastjerali ih, niste se brinuli za njih. Zato ću se ja sada pobrinuti za vas zbog zlodjela vaših-riječ je Jahvina.

Zavode stado na krivi put

Jeremija 50,6 Ko izgubljene ovce bijaše narod moj, pastiri ih zavedoše, te zalutaše po brdima: moradoše s brda na brežuljke, zaboraviše gdje su im torovi.

Oni pljačkaju stado umjesto da ga njeguju

Ezekiel 34,2 Sine čovječji, prorokuj protiv Izraelovih pastira, prorokuj im i reci: >>Ovako govori Jahve Gospod: Jao pastirima Izraelovim koji napasaju sami sebe! Ne moraju li pastiri napasati stado?

Ezekiel 34,3 Mlijekom se hranite, vunom odijevate, ovnovne tovne koljete, a stada ne pasete. (Zaharija 11,17)

Najamnik ostavlja stado u opasnosti

Ivan 10,12 Najamnik, koji nije pastir i komu ne pripadaju ovce, kad vidi vuka gdje dolazi, ostavlja ovce i bježi, te ih vuk grabi i razgoni.

Lažni proroci

5Mojsijeva 13,2-6 Ako se u tvojoj sredini pojavi kakav prorok ili čovjek sa snoviđenjima, pa ti iznese kakvo znamenje ili čudo; i to se znamenje ili čudo o kojem ti je govorio ispuni, i onda ti on rekne: Podimo sad za drugim bogovima, kojih dosad ne poznaješ, i njima iskazujmo štovanje, nemoj slušati riječi toga proroka ni sne toga sanjača: ta to vas iskušava Jahve, Bog vaš; hoće da dozna ljubite li zbilja Jahvu, Boga svoga, svim srcem svojim i svom dušom svojom. Idite samo za Jahvom, Bogom svojim; njega se bojte; njegove zapovijedi vršite; njegov glas slušajte; njemu štovanje iskazujte; uz njega se priljubite. A onaj prorok ili sanjač neka se pogubi, jer je poticao na otpad od Jahve, Boga vašega, koji vas je izveo iz zemlje egipatske i otkupio vas iz kuće ropstva. Onaj te htio zavesti s puta kojim ti je Jahve, Bog tvoj, naredio da ideš. Tako treba da iskorijeniš zlo iz svoje sredine.

5Mojsijeva 18,20-22 A prorok koji bi se usuđivao govoriti što u moje ime što ja ne budem zapovjedio da govori, i koji bi govorio u ime drugih bogova, takav prorok neka se pogubi. Možda ćeš reći u svome srcu: Kako ćemo raspoznati riječ koju Jahve nije izrekao? Kada prorok govori u ime Jahve, pa to ne bude i riječ se ne ispuni, onda je to riječ koju Jahve nije kazao. U drskosti je taj prorok govorio. Nemoj od njega strahovati.

Jeremija 2,8 Svećenici ne govorahu: >>Gdje je Jahve?<< Tumači Zakona mene ne upoznaše, pastiri otpadoše od mene, a proroci prorokovahu u ime Baalovo, i idahu za onima što im pomoć ne moguše.

Jeremija 5,31 proroci laž proriči, a svećenici poučavaju na svoju ruku. A mojem narodu to omilje! Al što ćete raditi na kraju?

Jeremija 14,14 A Jahve mi reče: >>Laž prorokuju ti proroci u moje ime; niti ih poslah niti im nalog kakav dadoh- ja im nisam govorio. Oni vam prorokuju lažna viđenja, isprazna gatanja i snove srca svoga.

Jeremija 23,16 Ovako govori Jahve nad Vojskama: >>Ne slušajte riječi proroka: oni vas obmanjuju, objavljuju viđenje srca svoga, a ne što dolazi iz usta Jahvinih.

Ezekiel 13,2-3 >>Sine čovječji! Prorokuj protiv onih koji se grade prorocima u Izraelu! Reci tim prorocima koji prorokuju po svojoj glavi: Čujte riječ Jahvinu! Ovako govori Jahve Gospod: Jao prorocima bezumnim koji duh svoj slijede a ništa ne vide.

Ezekiel 22,28 A proroci njezini sve to premazuju bjelinom i prekrivaju ispraznim viđenjima i lažnim proricanjem zborci: >>Ovako govori Jahve Gospod!<<-a Jahve to ne reče.

Mihej 3,5 Ovako govori Jahve protivu proroka koji moj narod zavode: Ako imaju zalogaj u zubima, proglašuju: >>Mir!<< Ali protiv onoga koji im ništa ne stavlja u usta naviještaju sveti rat.

Sefanija 3,4 proroci su njegovi-razmetljivci, puki lažljivci, svećenici njegovi skrvne Svetište, krše Zakon.

Matej 7,15 >>Čuvajte se lažnih proroka što vam dolaze u ovčjem runu, a unutra su grabežljivi vuci!<<

Matej 24,11 Ustat će mnogi lažni proroci i mnoge će zavesti.

Marko 13,22 jer će ustati lažne mesije i lažni proroci i činit će čudesne znakove, da zavedu, kad bi bilo moguće, izabranike.

Lažni učitelji

Matej 5,19 Stoga, tko god prekrši i jednu od ovih i najmanjih zapovijedi i nauči druge da tako rade, bit će najmanji u kraljevstvu nebeskom; dok će onaj koji ih bude vršio i naučavao biti velik u kraljevstvu nebeskom.

Matej 15,9 Uzalud misli da me štuje dok naučava kao moju nauku zapovijedi ljudske.

1Timoteju 1,7 Hoće da budu učitelji Zakona, iako ne razumiju ni ono što govore ni ono što uporno tvrde.

1Timoteju 4,1-3 Duh izričito veli da će u posljednja vremena neki otpasti od vjere i pristati uz prijevarne duhove i đavolske nauke, podmukle lašce, koji su ožigosani u vlastitoj savjesti, koji zabranjuju ženidbu i (naređuju) uzdržavanje od jela koja Bog stvorio da ih vjernici-oni što potpuno upознаše istinu-uzimaju sa zahvalnošću.

1Timoteju 6,3-5 Ako tko uči drugu nauku i ne pristaje uz spasonosne riječi Gospodina našega Isusa Krista i uz nauku koja je u skladu s pravim štovanjem, taj je naduta neznalica; boluje od zapitkivanja i ispraznog prepiranja. Od toga nastaju: zavist, svađa, psovke, zla sumnjičenja, trvenja ljudi pokvarena uma i lišenih istine, koji vjeru smatraju izvorom dobitka.

2Timoteju 4,3 Jer doći će vrijeme kad ljudi neće podnositi zdrave nauke, nego će prema svojim strastima sebi nagomilati učitelje da im škaklju uši.

Titu 1,11 Njima treba zatvoriti usta jer unesrećuju cijele obitelji učeći radi prljavog dobitka ono što se ne smije.

2Petrova 2,1 A bilo je i lažnih proroka u izabranom narodu, kao što će i među vama biti krivih učitelja, koji će kradom unijeti pogubna krivovjerja i koji će nijećući Gospodina što ih je otkupio, navući na se brzu propast.